

现在放映的是

2019年10月30日

香港房屋委员会

「新工程合约工地安全讲座」的片段

台上的讲者是

房屋署总建筑师(七)

林敬智先生

他现在致开幕辞

现在有请总建筑师（七）林敬智先生

为我们致开幕辞，谢谢

大家午安

各位嘉宾、各位业界的朋友、各位同事

欢迎大家今日出席新工程合约工地安全讲座

我们十分感谢今日的演讲嘉宾

为我们分享工地安全的资讯

现在大家经常都提及创新科技

怎样利用创新科技去提升建造业的职安健呢？

这便成为建造业的热门话题了

为了了解其他亚洲地区在这方面的发展

今年年初，我们有两位房屋署的同事

包括高级建筑师余淑华女士及

高级结构工程师郑嘉诚先生

他们参与了职业安全健康局筹办的

韩国建造业职安健创新科技考察团

透过他们的分享，希望可以带给大家一番启示

于香港的工地，如果要做焊接、切割的工序

很多时候都会使用风煤

会包括乙炔气樽及氧气樽的设备

使用之前大家都会检查装备

检查气喉等是否正常。但是否足够呢？

所以今日我们十分高兴邀请到
林德港氧有限公司的钟家宝先生
为我们分享关于气体容器的安全处理
一如既往，我们的合作伙伴
职业安全健康局的高级顾问
方立行先生及张名铨先生
他们会为我们分析 2019 年
第二季和第三季的安全稽核和
突击安全巡查的报告
这个亦是派发成绩表的时间
因为该结果向我们说明过往的努力是否足够
如果做得不足当然就要加把劲
做得好的话就互相勉励、互相学习
因为大家是我们很重要的合作伙伴
很希望一起提升安全
让我们可以一齐为工地安全多走几步
讲座结束前
房屋署工程及安全组经理温颂恩女士
会分享关于申报工伤事故需要注意的事情
让大家递交的资料更完善
最后很希望大家今日的安全讯息带回工地
亦可以浏览房委会网站内的工地安全网页
或者将今日讲座的内容及录影于工地播放
以致工地安全的讯息得以广传
谢谢大家
多谢观看